Протокол № 1

проведения публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта бюджета муниципального образования Тбилисский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»
14 декабря 2017 года






      
ст. Тбилисская

Присутствовали члены оргкомитета:

- Ильин Евгений Геннадьевич - глава муниципального образования Тбилисский район; 
- Кривошеева Наталья Александровна – заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник финансового управления;
- Гайнюченко Станислав Александрович - заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник организационно-правового управления;

 - Кириченко Татьяна Владимировна - начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Тбилисский район;

 - Бочанова Татьяна Алексеевна –начальник правового отдела организационно - правового управления администрации      муниципального образования Тбилисский район;

– Ерошенко Александр Алексеевич - начальник отдела экономики администрации муниципального образования Тбилисский район;

– Ветштейн Галина Витальевна -  исполняющий обязанности начальника бюджетного отдела финансового управления администрации муниципального образования Тбилисский район;

 - Деркачева Ирина Анальевна - начальник отдела отраслевого финансирования финансового управления администрации муниципального образования Тбилисский район.  

Председательствующий: Ильин Е.Г., председатель оргкомитета.

Секретарь: Г.В. Ветштейн, секретарь оргкомитета.

Эксперты: не участвовали.

Количество зарегистрированных участников – 31  человек.

Участники, имеющие право на выступление –  нет.

СЛУШАЛИ: 

1. Рассмотрение проекта бюджета муниципального образования Тбилисский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
С информацией по обсуждаемому вопросу выступили:

– Кривошеева Наталья Александровна – заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник финансового управления.


В ходе выступлений по вопросу повестки  публичных слушаний от  его участников предложений по внесению изменений и дополнений в проект бюджета муниципального образования Тбилисский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов не поступило.

РЕШИЛИ: 

1. Поручить заместителю председателя организационного комитета (Кривошеевой Н.А.):

1.1. Подготовить заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета муниципального образования Тбилисский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 
1.2. Обеспечить опубликование или обнародование заключения о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета муниципального образования Тбилисский район на 2018 год и плановый период 2019 и           2020 годов  в течение 5-ти дней со дня его утверждения.

Председательствующий:
                                                               Е.Г. Ильин
Секретарь:







                   Г.В. Ветштейн
